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НОВИНИ

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали 11 млн гривень на закупівлях
обладнання для ЗСУ
 06.06.2026    зсу корупція СБУ

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали 11 млн гривень на закупівлях генераторів
для ЗСУ

Військова контррозвідка Служби безпеки та ДБР у взаємодії із Головнокомандувачем
Збройних Сил України викрили схему привласнення оборонних коштів на Чернігівщині.
Протягом 2022 року фігуранти розікрали понад 11 мільйонів бюджетних гривень на
закупівлях генераторів для ЗСУ. Повідомляє прес-служба СБУ.

За матеріалами справи, до оборудки причетні командир військової частини та його
заступник, а також двоє директорів компаній-підрядників.

Як встановило розслідування, командування режимного об’єкта уклало контракти з
афілійованими підприємствами на закупівлю генераторів за штучно завищеними цінами,

а «різницю» розподілило між собою.

Йдеться про оптові партії установок на загальну суму понад 400 млн грн, які
призначалися для забезпечення автономного електроживлення українських військ на
передовій.

Ініційована правоохоронцями експертиза підтвердила, що фігуранти привласнили
бюджетні кошти.

Крім того, генератори виявилися неготовими до використання за призначенням: для їх
запуску потрібно мастило, яке не було закуплено відповідно до укладених договорів.

Наразі двом військовим посадовцям та їхнім спільникам-підприємцям повідомлено про
підозру за ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України (привласнення, розтрата майна або
заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, вчинені в особливо
великих розмірах або організованою групою).

Триває розслідування для притягнення всіх винних до відповідальності. Зловмисникам
загрожує до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Комплексні заходи проводили за процесуального керівництва Спеціалізованої
прокуратури у сфері оборони Центрального регіону.
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Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП приймає громадян
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату
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